

Навчальна дисципліна «Право соціального забезпечення»

Навчальна дисципліна «Право соціального забезпечення» передбачає вивчення питань регулювання суспільних відносин у сфері матеріального забезпечення і соціального обслуговування найбільш незахищених верств населення України - пенсіонерів, інвалідів, громадян похилого віку, інших непрацездатних осіб, сімей з дітьми, малозабезпечених сімей тощо.

Мета вивчення дисципліни є опанування майбутніми фахівцями знаннями в галузі права, яке регулює суспільні відносини в сфері матеріального забезпечення та соціального обслуговування непрацездатних громадян.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Право соціального забезпечення» є вивчення всіх основних інститутів права соціального забезпечення: предмету, методу, системи, джерел, історії розвитку цієї галузі права, всіх видів грошового, натурального забезпечення і соціального обслуговування непрацездатних громадян, а також нормативних актів в галузі соціального забезпечення та практики їх застосування. **Результати навчання** полягають в:

- в умінні використовувати нормативно-правові акти, що регулюють право соціального забезпечення у практичній діяльності;
- в застосуванні норми права соціального забезпечення;
- в змозі здійснювати захист соціальних прав громадян.

Програма навчальної дисципліни «Право соціального забезпечення» складається з модулів:

Модуль 1. Загальні положення права соціального забезпечення. Поняття та предмет права соціального забезпечення. Принципи і джерела права соціального забезпечення. Правовідносини з соціального забезпечення. Система державних органів та їх функції у сфері соціального захисту населення.

Модуль 2. Види соціального забезпечення. Пенсійне забезпечення в Україні. Пенсії за вислугу років. Соціальні пенсії та допомоги. Соціальні послуги.

Методика викладання: лекційні та семінарські заняття.

Курс вивчається в 2-му семестрі в обсязі 3-х кредитів.

Оцінювання знань: усне і письмове опитування, практичні, тестові, реферативні завдання, наукова робота, аналіз законодавства (проміжне оцінювання знань), модульні контрольні роботи (по завершенню модуля).

Форма підсумкового контролю іспит.